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A gyógyulás nem érdem
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege

Budapest, 2025. június 29.
Ma egy nagyon egyszerű üzenetet készítettem. Néha vissza-vissza kell térni a gyógyulás témájára. Én tudom, hogy vannak, akik már húsz-harminc éve hallgatják ezeket az üzeneteket, de a hit hallásból, mégpedig Isten Igéjének folyamatos hallásából van, a hallás pedig Isten Igéjéből. Azt hiszem, hogy ez az a terület, amiről nem lehet eleget tanítani, hiszen az, hogy egyszer hallottunk a gyógyulásról, vagy akár százszor, vagy ezerszer, az nem jelenti azt, hogy már mindent tudunk erről a területről. Arra van szükségünk, hogy a hit egy belső meggyőződés legyen, egy kijelentett tudás, ne pedig egy elméleti ismeret. Nagyon sokan vannak hívők, akik egészségügyi kihívással küszködnek, ezért jó, hogy ezeket az alapigazságokat folyamatosan halljuk és folyamatosan megismételjük, folyamatosan újra és újra ezen gondolkodunk. Józsuénak azt mondta az Úr, mielőtt bement az ígéret Földjére, hogy az én Igémről gondolkodjál éjjel és nappal. Velünk is ugyanez a helyzet, hogy Isten Igéjéről kell, hogy gondolkodjunk éjjel és nappal, hiszen a hitünk az nem statikus, nem állandó, hanem folyamatosan változhat. Tehát le lehet csúszni a természetes szintre és nagyon hajlamosak vagyunk arra, hogy Isten Igéje helyett az érzéseinket, vagy esetleg a mások véleményét, vagy mást kövessünk ahelyett, hogy Isten Igéjére tekintenénk és Isten Igéjére figyelmeznénk. A Róma 8-cal szeretném kezdeni. Itt a Biblia egy óriási szellemi igazságot jelent ki nekünk:

Róma 8,1–2.

1. Nincsen azért immár semmi kárhoztatásuk azoknak, akik Krisztus Jézusban vannak, kik nem test szerint járnak, hanem Szellem szerint.

Mit jelent az a szó, hogy kárhoztatás? Azt hiszem kataklizma, úgy írja a görög, ítéletet, elítélést jelent. Tehát nem vagyunk ítélet alatt, mert Jézus Krisztus elhordozta a mi bűneinket, Jézus Krisztusban fölszabadultunk az ítélet alól. Jézus maga vállalta a büntetésünket saját magára és itt a 2. vers az, ami nagyon fontos. Két alapvető szellemi törvény kerül rögzítésre és úgy kezdi, hogy mert. Tehát az előző vers folytatása, hogy miért nincs kárhoztatásunk.

2. Mert a Jézus Krisztusban való élet szellemének törvénye megszabadított engem a bűn és a halál törvényétől. 
Tehát itt két szellemi törvényt látunk. Az egyik törvény a bűn és a halál szellemi törvénye, a másik törvény pedig a Jézus Krisztusban való élet szellemének törvénye. Ezt a Biblia világosan kettéválasztja. Mit állít a Biblia? Azt, hogy Jézus megszabadított a bűn és a halál szellemi törvényétől. De mi a helyzet a törvényekkel? A törvények működnek, a szellemi törvények is működnek függetlenül attól, hogy tud róla valaki, vagy sem, jónak tartja, rossznak tartja. Ez a szellemi törvény, a bűn és a halál szellemi törvénye minden emberre elhatott és akkor került be a világba, amikor Ádám bűnt követett el. Tehát bejött egy olyan törvény a világra, ami addig nem volt jelen. 
Mit hozott ez a bűn és a halál szellemi törvénye? A bűnt hozta és a bűnnek van következménye. Azt mondja az Írás, hogy a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka pedig örök élet. Tehát amíg nem jött be a világra ez a szellemi törvény, addig az ember nem ismerte a rosszat, nem ismerte a halált, nem ismerte a betegséget, nem ismerte a szegénységet, tehát mindaz, amivel ma, illetve a bűneset után szembesülni kellett az embernek, vagy az emberiségnek, az a bűnbeesés előtt nem volt jelen. Ettől a szellemi törvénytől az ember nem képes megszabadítani magát, ezért van szüksége megváltóra. Az ember nem képes igazzá tenni saját magát Isten előtt, ezért kellett Jézusnak meghalnia, ezért kellett Jézusnak elintézni a bűn-problémát és azt mondja, hogy nincs kárhoztatásunk, mert megszabadított a bűn és a halál szellemi törvényétől. 
Szeretném ezt egy kicsit elmagyarázni, mert ez kulcskérdés a megváltás és a gyógyulás megértéséhez is. Egy fizikai példával hadd magyarázzam el. A gravitáció, mint olyan létezik. Azt hiszem, hogy ez senki számára nem titok, ez egy törvény, egy fizikai törvény. Mindegy, hogy hányszor ejtem el ezt a szemüveget, az soha nem fog felfelé esni. Soha. Ez egy törvény. Látjuk mégis azt, hogy a repülő meg fönt van a levegőben. Miért tud fönt lenni a repülő a levegőben? Mert van egy törvény, de azt egy magasabb törvény felülírja és ez a törvény a felhajtóerő. Az nem azt jelenti, hogy a gravitáció megszűnt ettől, de az a magasabb törvény fenntartja a repülőt a levegőben. 
Ugyanez a helyzet velünk is. A bűn és a halál szellemi törvényei, a fizikai törvények hatással vannak ránk, de a Jézus Krisztusban való élet szellemének törvénye felül tud emelni bennünket ezen a törvényen. Lehet, hogy egy kicsit bonyolultabbnak tűnik, ahogy magyarázom, de talán megértjük. Tehát a lényeg, hogy ahhoz, hogy a repülő fent tudjon maradni a levegőben, ahhoz valakinek valamit tenni kell, ezért úgy szerkesztették meg azt a gépet, hogy maradjunk ennél a példánál, hogy az fent tudjon maradni, de ahogy a felhajtóerő megszűnik, onnantól kezdve újra a gravitáció törvénye alatt lesz a repülőgép. És ha megszűnik a felhajtóerő, akkor a repülőgép vagy le fog szállni, ha ez szépen lassan, fokozatosan történik, ez a normális eset, vagy ha nem, akkor lezuhan. Ugyanez a helyzet velünk is. Mi Jézus Krisztussal együtt felültettünk a mennyei helyekre, de azt, hogy mi ott is maradjunk és ott is üljünk, ezt a szellemi törvényt nekünk kell működtetni. Ez nem automatikus. Nincs az, hogy mi mindig ott vagyunk.
Éppen ezért szeretném a gyógyulást talán egy kicsit más oldalról megközelíteni, hogy bizony-bizony nagyon hajlamosak vagyunk lecsúszni az érzésekre, nagyon hajlamosak vagyunk lecsúszni ezekről a mennyei helyekről. Tehát folyamatosan, mert ez nem egy olyan dolog, hogy egyszer meggyógyultam és akkor onnantól kezdve semmilyen támadás nem lesz. Igen, egyszer hittem és akkor innentől kezdve minden rendben van. Nem. A hitünk folyamatos támadásnak van kitéve. Az egészségünk folyamatos támadásnak van kitéve, hiszen mi egy romlandó testben élünk. Ezt a bűn és a halál szellemi törvénye okozta. Majd megkapjuk a megfelelő testünket, a dicső testünket és akkor már nem lesznek ilyen kihívásaink, de per pillanat hiába nagyon fejlett az orvostudomány, nagyon sok mindennel bővül az információk tárháza és mégis egyre több a beteg. 
Sokan pedig úgy gondolják, hogy a gyógyulás kizárólag az orvostudománynak a dolga. Csak földi és fizikai síkon képesek gondolkodni az emberek. Mások pedig vallásos hagyományokat követnek és abba kapaszkodva úgy vélik, hogy Isten ma már nem gyógyít úgy, mint régen. Pedig Isten világosan tanítja az Igéjében, hogy az Ő akarata ma is a gyógyulás. Tehát sokan lecsúsznak a természetes szintre és ott is maradnak. Éppen ezért nagyon fontos az, hogy elfoglaljuk a helyünket, ahova Krisztus bennünket helyezett és ott is maradjunk. Az ördög szeretne lerántani téged az érzéseid szint​jére, a tapasztalataid szintjére, vagy mások véleményének a szintjére. Ha ezt hagyod, hogy meg​tegye, akkor azok a természetfölötti dolgok nem fognak működni az életedben. 
Tehát nézzük meg, hogy a gyógyulás Isten szándékában benne van és ez a szándék nem változott meg az évszázadok során! 

Zsidók 13,8.

8. Jézus Krisztus tegnap és ma és mindörökké ugyanaz.
Isten nem változott meg. Jézus kétezer évvel ezelőtt tette, amit tett a Szellem által és Isten Szelleme ma is itt van, ma is jelen van. Benne él minden hívőben, itt van köztünk, akkor Isten ma is gyógyít. Ő nem változott meg. Tehát az idő nem változtatta meg Istent. Isten az idő fölött van. Istennek nincsenek időkorlátai, azok nekünk vannak, de Istennek nincsenek, hanem az emberek hozzáállása változott meg. Jézus tanításait nem lehet a múltra korlátozni, a gyógyulás az örökkévaló Ige része és az üdvösség ígéreteinek a központi eleme. Ezt a mai tanítást ezért is hoztam. Nem árt ezeken időről időre végigmenni. Tudom, hogy nagyon sokszor hallottátok nagyon sokan, de szeretném lerombolni azokat az erődítményeket, melyek azt mondják, hogy talán Isten akarata a betegség. Nagyon sok ilyen üzenetet lehet hallani, ha összevissza bóklásztok az interneten és mindenfélét meghallgattok, akkor találtok ilyen üzeneteket. Én is találtam az elmúlt időszakban, gyorsan kinyomtam a gombot. Nem akarok olyat hallani, ami emberi elképzelés, ami nincs összhangban Isten Igéjével. Mert a hit hallásból van és a rossz hit is hallásból van. Ezért nem kell, hogy olyan dolgokat hallgassunk, ami nem építi a hitünket, hanem rombolja a kapcsolatainkat.
Szeretném ma azt is elmondani, hogy a gyógyulás nem külön ajándék, hanem a megváltás része. Ugyanúgy, ahogy a bűnünket Jézus elvitte, ugyanúgy a megváltás része a gyógyulás. Tehát ez nem külön érdem, nem külön ajándék, nem lehet ezért megdolgozni, hanem ezt egyszerűen kaptuk. Arra is szeretnék rávilágítani, hogy ezt hit által kell elfogadni, Krisztusban már a miénk. Halleluja! Tehát nem Jézus, nem Isten az, aki megbetegíti az embereket, hanem a külvilág van hatással ránk. Tehát ha magamra fújatom a klímát, akkor köhögni fogok tőle és ezért nem Isten a felelős és nem Isten betegített meg engem, hanem egyszerűen a figyelmetlenség, az oda nem figyelés, sok minden más dolog. Nem tudom, hogy észrevettétek-e, ez a körülöttünk lévő világ elég veszélyes. Sok minden bajt tud okozni nekünk, nagyon résen kell lenni.
A másik az, hogy Isten Igéje alapján épüljön föl a hitünk, hogy képesek legyünk arra, hogy fogadjuk és működtessük a gyógyulást, amint az előbb is idéztem a Róma 10,17-et:
Róma 10,17.

17. Azért a hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje (Rhema) által.

Az isteni fajta hit az Isten Igéjének hallásából származik és Isten Igéjében erő van. Megnézünk ma egy-két dolgot, nem tudom mennyi fér majd bele az időnkbe. Ezek a témák például:

· A gyógyulás Isten eredeti terve és Jézus szolgálata a tökéletes minta arra, hogy működik ez. 
· A gyógyulás a megváltásnak a része.
· Mi a hit szerepe a gyógyulásban? Hogyan fogadd el a gyógyulást? 

· A gyógyulás akadályai és ezeknek a felismerése.

· Az elme megújítása és a tanítványság útja. 
Ennek is nagyon komoly köze van a gyógyuláshoz. 

János 8,32.

32. És megismeritek az igazságot, és az igazság szabaddá tesz titeket.
Halleluja! A Hóseás próféta könyvében is ismeritek az Igét, a 4,6-ot:
Hóseás 4,6.

6. Elvész az én népem, mivelhogy tudomány nélkül való…
Tehát semmilyen igazság, amit nem ismer meg az ember, nem fog neki segíteni. Az igazság önmagában véve nem tesz szabaddá, hanem az igazság megismerése. Az igazságot, ha megismerjük és ebben az igazságban járunk az képes megszabadítani bennünket, de önmagában véve az, hogy mi tudjuk, mi az igazság, csak egy lépcsőfok és ez még nem segít rajtunk. 
A gyógyulás isteni tervét nézzük meg először. Isten szándéka kezdettől fogva az egészség és az épség. A gyógyulás nem emberi találmány, nem vallási vízió, vagy lelkesítő prédikációk következménye. A gyógyulás Isten örök szándékában gyökerezik. A Teremtés könyvének, tehát Mózes első köny​vének az első oldalain látjuk, hogy Isten tökéletes világot alkotott, amelyben nem volt betegség, halál és szenvedés. Ezt a tényt nagyon sokan figyelmen kívül hagyják, amikor Istennek tulajdonítanak olyan dolgokat, amik soha nem voltak Isten tervének részei. Ő soha nem akarta, hogy az ember beteg legyen, soha nem akarta, hogy az ember megismerje a rosszat, de Ádám így döntött és azóta az ember ismeri nem csak a jót, hanem a rosszat is. Amikor Isten megteremtette az embert, így szólt: 

1Mózes 1,31.
31. És látá Isten, hogy minden, amit teremtett, ímé igen jó.
Tehát Isten nem teremtett rossz dolgokat és soha nem említette Isten a betegséget a jó dolgok között. Az igen jó állapotban nincs helye a betegségnek. A betegség nem Isten eszköze vagy nevelési mód​szere, hanem a bűnbeesés következménye. A bűn az ember engedetlensége révén jött be a világba, de az Atya nem változtatta meg a szándékát akkor sem. Ő jó Atya, aki gyógyít és nem betegít. Sok helyen nem ezt halljátok, hanem pontosan az ellenkezőjét. Van, amikor az emberek saját tapasztalataik alapján próbálják Isten akaratát megismerni. Isten akarata megismerésének egyetlen forrása van: az Ő beszéde, amit Ő mondott. Ez kell, hogy legyen az etalon, a mérőzsinór és ez kell, hogy legyen a mi kősziklánk és a hitünk alapja. 
Már az Ószövetségben is számos helyen találkozunk Isten gyógyító akaratával. Az egyik legismertebb Ige az, amikor Egyiptomból kivonult Isten népe és Isten kijelentette magát. 
2Mózes 15,26.

26. …mert én vagyok Jehova Raffa, az Úr, a te gyógyítód.

Tudod-e, hogy ez Istennek az egyik neve? Istennek az egyik megváltói neve a Jahve Raffa, vagy Jehova Raffa, az Úr a gyógyító. Az Úr így nevezi magát. Nincs sehol a Bibliában, hogy az Úr a betegítő. Az Úr a gyógyító. Ez a név örökkévaló, az Ő változhatatlan természetének a része. Tehát Isten nem betegítő. Nézzük a Zsoltárok 105,37-et! Jól ismert igehelyeket hoztam, hogy egyértelmű legyen. Amikor Isten megszabadította a népét a fogságból, az ellenség csapdájából, az ellenség hálójából, a több mint négyszáz éves egyiptomi fogságból kihozta őket, akkor mit mond a zsoltáros?

Zsoltárok 105,37.

37. És kihozá őket ezüsttel és arannyal, és nemzetségeikben nem volt egy beteg sem.

A szegénység sem Istentől való és a gazdagság sem az ördögtől való. Tehát Isten kihozta őket gaz​dagon, akik rabszolgák voltak egyébként, „ezüsttel és arannyal, és nemzetségeikben nem volt egy be​teg sem.” Halleluja! A páskabárány vérén keresztül megszabadult Izrael népe nem csak a szolga​ságtól, hanem a betegségtől is és teljes gyógyulást kapott. Ez előképe annak, amit Jézus tett értünk a kereszten. A páskabárány, vagyis a zsidó húsvét előképe a mi húsvétunknak, az igazi páska Bárány munkájának. Isten szövetségi hűségéről is beszélhetünk. Isten hű szövetséges, mert amit Isten kimon​dott, az megvan. Az isteni szövetségi hűséghez tartozik, még a mózesi törvényben is szerepel, bár ott az engedelmességhez van kötve, hogy az áldások között tartja számon az egészséget is. Nagyon sokan itt mossák össze a két szövetséget. Teljesen elfelejtik néha, hogy mi nem vagyunk az ószövetség alatt és az, hogy az áldásokat birtokoljuk, vagy nem, az nem a mózesi törvények megtartásának követ​kezménye. Nézzük, hogy mit mond erről a Biblia:
5Mózes 7,15.

15. És távol tart az Úr tőled minden betegséget, és Egyiptomnak minden gonosz nyavalyáját…
Mihez kötötte? Ha az előtte való részt elolvasod, azt írja, hogy ha megtartod az Úr beszédét és ha megtartod az Úr törvényét és ha ezt teszed meg azt teszed, akkor Isten ezt és azt fogja tenni. Éppen ezért mondja az Írás, hogy „Krisztus megváltott minket a törvény átkától.” Miért mondják, hogy tör​vény átka? Azért, mert a törvényt nem tudták megtartani és amikor a törvényt nem tartották meg, az emberek átok alá kerültek, de a mi gyógyulásunk Krisztusban van és nem a törvény megtartásához kötött, hanem Jézus kereszt munkájához és ez a megváltás része. Isten nem változott meg. Amit meg​tett az ószövetség népével, azt még inkább megteszi egy jobb szövetségben Krisztussal. 
Jakab 1,17.

17. Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék felülről való, és a világosságok Atyjától száll alá, akinél nincs változás, vagy változásnak árnyéka.
Nála nincs változás, minden jó adomány és minden tökéletes ajándék tőle való, tehát Isten eredeti terve összefoglalva nem tartalmaz betegséget. A betegség az ember bűne miatt jött be a világba és ez nem Isten akarata, de Isten gondoskodott a megoldásról. Az Ő neve ma is gyógyító. Ugyanúgy az Ő megváltói nevei közé tartozik a Jahve Raffa, tehát Ő a gyógyító. Amit tett az ószövetségben, azt még hatalmasabban megcselekedte Krisztusban, pontosabban ott teljesedtek be az Ő ígéretei, a megváltás ígéretei és bennünk is, ha ezt hittel megragadjuk. Azt gondolják nagyon sokan, hogy ha Krisztusban vagyunk, ha újjászülettünk, akkor a gyógyulást automatikusan birtokolni is fogjuk. Valóban a szelle​münk tökéletes, hiszen bennünk Krisztus él és a szellemünkben nincs betegség, de ezt a fizikai vilá​gunkban manifesztálnunk kell és a fizikai valóságunkba kell, hogy hozzuk. 
Nézzük meg Jézus szolgálatát és, hogy Jézus szolgálatának középpontjában a gyógyítás állt! De jobb, ha előtte megnézzük a Lukács 4-et, Jézus első beszédét, amit elmondott a názáreti zsinagógában, ahová gyakran járt. Az Ézsaiás 61-et idézte:
Lukács 4,18–19.

18. Az Úrnak Szelleme van énrajtam, mivelhogy felkent engem, hogy a szegényeknek az Evangéliumot hirdessem, elküldött, hogy a töredelmes szívűeket meggyógyítsam, hogy a foglyoknak szabadulást hirdessek és a vakok szemeinek megnyílását, hogy szabadon bocsássam a lesújtottakat, 

19. Hogy hirdessem az Úr kegyelmének esztendejét.
Az Úr kegyelmének esztendejét. A kegyelem görögül a „charis”. A kegyelem a meg nem érdemelt ajándék, a meg nem érdemelt kedvezés, jóindulat, de úgy is megfogalmazhatnánk, hogy Isten feltétel nélküli szeretete. Mi pedig Isten kegyelmének korszakában vagyunk. Amikor Jézus felolvasta Ézsa​iást, akkor minden szem Rá meredt. Valaki meg is kérdezte, hogy miért meredt minden szem Jézusra? Talán leült a messiás székbe? Nem ez volt az oka. Ha elolvasod az Ézsaiás 61-et, akkor ott láthatod, hogy egyetlen egy szó kimaradt: „Az Ő bosszúállásának a napja”. Ültek a zsidók, ők nagyon jól ismerték ezeket az igehelyeket, nagyon jól ismerték Ézsaiást és itt Jézus becsukta a könyvet. Nincs bosszúállás, hanem a kegyelem korszaka van. A zsidók teljesen megrökönyödtek. Mindjárt az első alkalommal, amikor Jézus kinyilvánította, hogy kicsoda, elmondta nekik, hogy „ez az Írás ma tel​jesedett be a ti hallásotokra.” Nem tudom, ki járt Názáretben, de azt kell tudni róla, hogy ott fent van egy hatalmas hegy. Jézust rögtön le akarták taszítani onnan. Az első üzenetére, amikor felolvasta és azt mondta, hogy ez a prófécia beteljesedett, mindjárt meg akarták ölni. Ez azért volt, mert hiányzott a felolvasott igeszakaszból valami: „az Úr bosszúállásának a napja”. Nyilván a zsidók azt nem látták, hogy jön egy korszak, mégpedig ez a korszak a kegyelem korszaka. Ez a korszak, amiben mi ma élünk. 
Miben nőttek fel ezek az emberek? Nem azért mondom, hogy kárhoztassam őket, valószínű, ha ott éltünk volna mi köztük és ugyanúgy a zsidó törvényekben, hagyományokban nőttünk volna fel, mi is így gondolkoztunk volna, hiszen ezt tanították nekik. Ha nem tartod meg a törvényt, akkor jön Isten haragja rád. De Jézus azt mondta, hogy nem, itt most a kegyelem van és ezt egyszerűen nem tudták elfogadni. Nem tudták elfogadni és ma is így vannak hívő keresztények, hogy nem képesek elfogadni Isten kegyelmét. Úgy gondolják, hogy a gyógyulásokért meg kell dolgozni, a gyógyu​lásokat majd ki kell érdemelni, vagy a gyógyulásokért különféle attrakciókat kell, hogy tegyenek, de a Biblia nem ezt tanítja. Nézzük, hogy Jézus, hogy járt el a Máté evangélium 4,23-ban. 

Amikor Jézus megjelent a földön Isten tökéletes akaratát jelenítette meg. Nem csak tanított, csodákat tett, hanem gyógyított folyamatosan és megszakítás nélkül. A szolgálatának szinte minden mozzanatát átszőtte az emberek testi szükségleteinek betöltése, a testi gyógyulás. Nyilván az ember lelkének nem lehet jó dolga, ha a teste beteg. Amikor fájdalmat érez, az érzelmei sincsenek rend​ben, frusztrált és sok minden más kihatással van a lelkére is. Olvassuk az Igét.
Máté 4,23.

23. És bejárta Jézus az egész Galileát, tanítva azok zsinagógáiban, és hirdetve az Isten országának Evangéliumát, és gyógyítva a nép között minden betegséget és minden erőtlenséget.
Tehát minden betegséget és minden erőtlenséget. Jézus nem válogatott, nem mérlegelt és nem u​ta​sított vissza senkit. Nincs ott a Bibliában, hogy visszautasított volna valakit, mégis nagyon sokan mondják, hogy azért nem gyógyulsz meg, mert biztos bűn van az életed fölött. Biztos ez van, biztos az van, biztos amaz van és ezért nem gyógyulsz meg. 

Az ördögnek a legravaszabb, legmocskosabb hazugságai ezek. Gondoljatok bele, amikor Jézust tömeg követte, volt négyezer ember, nekem nehogy valaki elmondja, hogy ott mindenki tökéletes volt! Senki reggel nem szólalkozott össze a gyerekével, vagy éppen a házaspárok között esetleg sen​kinél soha nem hangzott el egy rossz szó, nem volt egy rossz kívánság, nem volt semmi ilyesmi, ami történt volna. Jézus megkérdezte ezt tőlük: Ki az, akinek van bűne? Az álljon külön, azt nem gyógyítjuk meg. Jézus így tette? 

Ma így teszik a keresztények, egyébként. Csak mondom neked, hogy ez teljesen téves hozzá​állás. Ezzel nyilván nem akarjuk pártolni a bűnt, nem támogatjuk a bűnt, ahogy Jézus sem támo​gatta, mert a bűn egy gonosz dolog, ami tönkretesz téged. Ettől függetlenül minden hívő keresztény, aki azt hiszi magáról, hogy a legszentebb, ugyanúgy követ el bűnt, mint te, vagy én, vagy bárki más. Lehet, hogy nem olyan látványos, lehet, hogy nem tudja meg mindenki, de akkor is ugyanúgy.

 Ha ezen múlna a mi gyógyulásunk, hogy követünk el bűnt, vagy nem, akkor Isten senkit nem gyó​gyítana meg, de ez nincs benne a csomagban, ez nem alapfeltétel, hanem ez a Jézus megvál​tásának, Isten szeretetének, Isten kegyelmének a része. Ezt értsd meg és ezt fogd föl! Mert ha a gyógyulásodat a te cselekedeteidhez, a te gondolataidhoz, a te érzéseidhez kötöd, akkor teljesen eltévesztetted a kereszt munkáját, lecsúsztál onnan föntről a saját szintedre. Lecsúsztál és megszűnt a felhajtóerő. Már nem Jézussal ülsz, már magadra tekintettél, már a te tökéletességedre, vagy tökéletlenségedre tekintettél és nem Jézus tökéletességére. Ez az, amit nem szabad levennünk a keresztről. 

Nagyon jól jelképezi ezt a pusztai vándorlás, amikor megmardosták a kígyók a zsidókat. Lázad​tak Isten ellen és sokan kígyómarásban meghaltak. Mózes Istenhez kiáltott. És mit mondott neki? Mindenki vallja meg a bűnét, mindenki gyűljön össze, mindenki térjen meg. Ezt mondta nekik Mó​zes? Mondhatta volna, mert lett volna ok rá, hogy ilyet mondjon nekik, de nem ez volt a kulcs a gyógyuláshoz. Hanem azt mondta, csinálj egy rézkígyót és azt a rézkígyót függeszd fel a fára és aki arra a rézkígyóra néz, mindenki meg fog gyógyulni. Nem az fog meggyógyulni, aki panaszkodik, nem az fog meggyógyulni, aki a sebeire néz, hanem az, aki fölnéz arra a rézkígyóra. Jézus Krisztus keresztjének előképe volt ez ott a pusztában. Ma ugyanez a helyzet. Ha magadra nézel, ha a cselekedeteidre tekintesz, ha a kárhoztató üzene​teket hallgatod és Jézusról leveszed a szemedet, ugyanúgy eltévesztetted. Ezek nagyon-nagyon alapdolgok és nem árt néha átismételni. 

Néha hallom tőletek: miért nem jön a gyógyulás? Már a kérdésben ott van a válasz, mert azt hi​szed, hogy nem jön a gyógyulás. Mert az érzéseidhez kötöd, az állapotodhoz kötöd, de a Biblia nem azt mondja, hanem azt, hogy nézzünk, tekintsünk Jézusra. Fogjuk látni a változást akkor, ha tényleg azt tesszük, amit Isten Igéje mond. Isten nem válogatott, nem mérlegelt, nem utasított vissza senkit. A Biblia sehol sem említ olyan esetet, amikor Jézus visszautasított volna egy gyógyulni vágyót. Sehol, soha nem említ ilyet. Nézzük a leprás történetét. Az egyik legismertebb történet. A leprások, a tisztátalanok nem mehettek az egészségesek közé, el voltak különítve. Ennek nyilván megvoltak az okai, nem akarták, hogy az egészségesek megfertőződjenek. Ez a hegyi beszéd után történt. Nem tudom, hogy ez a leprás titokban odament, nyilván nem ment be a tömegbe, valószínűleg hallotta Jé​zus tanítását, nem tudjuk, de egy dolog biztos, hogy amikor Jézus jött le a hegyről, akkor ez a lep​rás odament hozzá. A Lukács 5-ben olvassuk. Nem Jézus ment oda a lepráshoz, hanem a leprás ment oda Jézushoz. Ez nagyon-nagyon fontos. A leprás csak annyit mondott, hogy ha akarod, meg​tisztíthatsz engem. Most a Máté 8,2–3. szerint olvasom. 

Máté 8,2–3. 

2. És ímé, eljövén egy bélpoklos, leborult előtte, mondván: Uram, ha akarod, megtisztíthatsz engem.

3. És kinyújtván kezét, megilleté őt Jézus, mondván: Akarom, tisztulj meg. És azonnal eltisztult annak poklossága.
Ha megnézzük, ez egy nagyon veszélyes cselekedet volt akkor, mert ha akár egy rabbi, akár zsi​dó hívő egy tisztátalant megérintett, akkor ő maga is tisztátalanná vált. Megvannak a mózesi tör​vényben azok a szertartások, azok a tisztogatási szertartások, hogy ha valaki tisztátalannak bizo​nyul, akkor milyen vallási rituálékon kell részt vennie. Nem akarok belemenni a részletekbe, de el kellett menni a paphoz, a papnak meg kellett állapítania a tényt, meg áldozatot kellett vinni, meg sok minden, de Jézust nem érdekelte az Ő jó hírneve. Ő megérintette a leprást és nem Jézus kapta el a leprát, hanem a leprás kapta el az egészséget. Milyen csodálatos dolog!

Ez van, amikor a kenet ott van jelen. Jót mosolyogtam a múltkor. Volt ez a Covid járvány, aztán kérdezték, hogy most volt Covid, vagy nem volt Covid? Mondom, hát hála Istennek, mi nem kaptuk el a Covidot. De jó neked, te biztos nem jársz emberek között! Nem tudom, hány száz emberre, vagy hány ezer emberre tettük rá a kezünket. Mert az Isten Szelleme által nem nekem kell elkapni a betegséget, hanem a betegnek kell elkapnia az egészséget. Amikor te imádkozol egy emberért, Jé​zus nem aggódott, hogy most hátha leprás leszek. Jaj, csak el ne kapjam az első vírust, úgy szállsz föl a villamosra! Jaj, elülök a másik sarokra, vagy jobb, ha gyalog jövök, nehogy valaki rám tüsszentsen és elkapjam a vírust! Ha így szállsz föl a villamosra, akkor valószínű, hogy lesz egy vírusod. Ezek szellemi törvények. 

De Jézus nem így állt ehhez. Ez a történet is örökre lerombolja azt a hamis gondolatot, hogy talán Isten nem akar gyógyítani. Jézus világosan kijelentette, akarom, tisztulj meg! És ez a válasz örökre elég, hogy Isten akarata a gyógyulás. Nagyon sokan itt akadnak el, hogy Isten akarja-e, hogy meggyógyuljak. Jézus nem csak egyenként gyógyított meg embereket, hanem egész tömegeket is meg​gyógyított.

Máté 4,24.

24. És elterjedt az Ő híre egész Szíriában: és hozzávitték mindazokat, akik rosszul voltak, a különféle betegségekben és kínokban sínylődőket, ördöngösöket, holdkórosokat és gutaütötteket; és meggyógyítja vala őket.
Halleluja! Minden beteget hozzá vittek. Ma megváltozott volna az Úr? Mikor nem tud az Úr cso​dát tenni? Ha nem találkozik a hittel. És van erre példa, ahol maga Isten volt jelen köztük Názá​retben, Isten Fia, maga Jézus a Szent Szellem erejével, ugyanazzal a kenettel, amely által a halottat föltámasztotta, aki által Ő maga is föltámadt a halálból, ahogy írja a Római levél 8. rész 14-es igeverse, ugyanúgy, ugyan Ő volt jelen. 

Jelen volt maga Isten, jelen volt a kenet, jelen volt a gyógyító erő. Mi nem volt jelen? A foga​dókészség. Ezzel van itt a probléma, a fogadókészséggel. Isten kész bármikor kihúzni bennünket bárhonnan. Jézus Krisztus ma is ugyanaz. Mit mond az Írás? Minden betegséget, minden erőt​lenséget, azt írja az Írás. Az Ige nem hagy teret arra, hogy Isten csak bizonyos betegségeket gyó​gyítana vagy bizonyos embereket. Nem volt személyválogatás Istennél és Jézus ma is ugyanaz. Ez nagyon fontos. 

Jézus gyógyító szolgálata nem ért véget a mennybemenetellel. Miért? Mert Ő ma is él. Ő ma is munkálkodik, Ő ma is gyógyít. Akik azt állítják, hogy ma már Jézus nem gyógyít, azok nem Isten Igéjén, hanem emberi tapasztalatokon alapulnak. Ezt hívják úgy, hogy tapasztalati evangélium. Mi nem tapasztalati evangéliumot hirdetünk, hogy mit tapasztaltunk meg és mit nem. Isten Igéjét nem ez teszi igazzá, vagy igaztalanná, hanem Isten Igéje maga az igazság. Mit mondott Jézus magáról? Én vagyok az út, az igazság és az élet. Ő maga az élet, Ő maga az élet forrása, Ő maga az igazság. Ő tegnap és ma is és örökké ugyanaz, mint korábban is fölolvastam. 

Az 1János 3,8 azt tanítja nekünk, hogy azért jelent meg az Istennek Fia, hogy az ördög munkáit lerontsa. Gondoljunk bele! Ha a betegség Istentől lenne, akkor Jézus Isten munkáját rontotta volna le? Hogy ebbe nem gondolnak bele emberek! Tehát ha Isten akarata a betegség, akkor Jézus Isten akarata ellen cselekedett, amikor gyógyított. A képlet ilyen nagyon-nagyon egyszerű. Mivel Jézus csak Isten akaratát teljesítette, éppen ezért meggyógyította az embereket. 

Tudom, hogy ez egy nagyon-nagyon egyszerű üzenet, tudom, hogy ezerszer hallottátok már, még​sem tudatosult még sokakban. Még mindig keresik az okokat, hogy miért, miért, miért? Azért, mert nem vagyunk benne tökéletesen biztosak, elbizonytalanodunk, vagy bármi történik, lecsúszunk a természetes szintünkre és a legnagyobb hiba az, hogy elkezdünk magunkra tekinteni és onnantól kezdve levetted a szemed a keresztről. 

Ez megesik mindegyikünkkel. Nekünk a keresztre kell tekinteni függetlenül attól, hogy mit ér​zünk, mit látunk, mit tapasztalunk, mit hallunk másoktól. Egy dologra kell koncentrálnunk, egy i​gaz​ságot kell, hogy a szívünkbe zárjunk, amit Ő mondott és ha ez megvan nekünk, akkor fog jönni a látható világunkba is mindaz, amit szeretnénk. Tehát az Isten akarata, hogy az emberek meg​gyógyuljanak, Jézus Isten szívét képviselte itt a földön, tele van irgalommal, együttérzéssel és szeretettel. 

A másik, ami nagyon fontos, hogy a gyógyulás a megváltás része. Tehát nem egy külön ajándék, nem egy külön érdem, hanem benne van a csomagban. Megváltani, megszabadítani, az a bizonyos szódzó, majd mindjárt rá fogunk térni. Tehát a megváltás nem csak a bűnök bocsánata, hanem a be​teg​ségekből való szabadulás is. Ugyan Ő, aki elvitte a bűnünket, ugyanúgy elvitte a betegségeinket is. Ez egy csomagban van. Ugyanaz a vér, ami váltságdíj volt a bűnökért, váltságdíj volt a mi gyó​gyulásunkért is. Ezt a kettőt nem lehet különválasztani. 

A keresztények leggyakoribb félreértése, hogy a megváltás kizárólag csak a bűnök bocsánatára vonatkozik, pedig Isten teljes megváltást adott Krisztusban – mindjárt olvasunk az Ésaiás 53,4–5-ös Igében olyat, ami a testet, a lelket és a szellemet is helyreállítja. A Szellemünk az újjászületett Krisz​tusban tökéletes. Amivel nekünk kell foglalkozni az a test és a lélek kérdése. A lélek micsoda? A psziché, ahogy a görög mondja, érzelem, értelem és akarat, ezzel nekünk kell foglalkozni és a tes​tünkkel is. Viszont a szellemünk az tökéletes megváltást kapott. Tehát a gyógyulás nem egy külön a​ján​dék, hanem a megváltás természetes, szerves része. Péter apostol ezt az Igét idézi az első levelében. 
Ésaiás 53,4–5.

4. Pedig betegségeinket Ő viselte, és fájdalmainkat hordozá, és mi azt hittük, hogy ostoroztatik, verettetik és kínoztatik Istentől!

5. És Ő megsebesíttetett bűneinkért, megrontatott a mi vétkeinkért, békességünknek büntetése rajta van, és az Ő sebeivel gyógyulánk meg.
Látjátok, hogy egy csomagban van ott az egész? Nem lehet külön venni a bűnöket meg a gyó​gyulást, meg szétbontani a csomagot. Ez az Ige nem egy szimbolikus, hanem egy konkrét testi gyógyulásról beszél és ezt megerősíti az Újszövetség is. Nézzük a Máté 8,17-et:
Máté 8,17.

17. Hogy beteljesedjék, amit Ésaiás próféta mondott, így szólván: Pedig betegségeinket Ő viselte, és fájdalmainkat hordozá.
Látjuk az Igében, hogy itt nem lelki gyógyulásról, meg nem szimbolikus gyógyulásról van szó, hanem pontosan akkor idézi az Ige, amikor tényleg valóságos fizikai gyógyulások mentek végbe. Amit Jézus a kereszten tett az kiterjed a betegségeinkre is. Ő nem csak a bűneinket vitte el, hanem a betegségeinket is magára vállalta. Ez a kettő egy időben történt a megváltás művében. 

Itt nézzük meg egy kicsit a görögöt, az újszövetségi görög szó, a szódzó annyit jelent, hogy meg​menteni, megváltani, megszabadulni. Nézzük, hogy mit jelent az Ige. Először azt, hogy megváltani a bűntől, meggyógyítani a testet, szabadítani a démoni erőktől, megőrizni és megtartani. A démo​noknak meg a gonosz erőknek semmilyen hatalma nincs fölötted. Az ördög egy dolgot tud meg​csinálni veled: amit te hagysz. Amikor jönnek emberek azzal, hogy a démon, hogy támadta meg. Én nem mondom, hogy nem támadott meg a démon, de te mit csináltál? Föltetted a kezedet, fölhúztad a fehér zászlót, vagy mit csináltál? Hála Istennek, nem mindenkinek vannak ilyen megtapasztalásai, de minden hatalom a Krisztusban neked adatott. Tehát ez a te felelősséged, nem Isten fog téged egyszer majd megszabadítani. Sokan várják, hogy Isten mikor fog végre meggyógyítani engem? Hát akkor nagyon sokáig várhatsz, mert Jézus ezt már megtette kétezer évvel ezelőtt. Nem neked kell várni Istenre, Isten vár arra, hogy mikor állsz már a helyedre, mikor fogadod el mindazt, amit Ő már neked adott. Ebben van itt a lényeg és ezt nagyon-nagyon sok hívő eltéveszti. 

Ezért olvassuk többször Jézus szavaiban, hogy a te hited megtartott téged. Nagyon sokszor. Nem azt mondta Jézus, hogy én tartottalak meg téged. Mint mondtam, Názáretben jelen volt minden, ki​véve a fogadókész hit. Most ugyanaz, ami akadályozhatja Jézust, vagy a Szent Szellem munkáját, pontosabban a te gyógyulásodat akadályozhatja az, hogy várod azt, amit Jézus már régen megtett. Nem, hanem a hit egyszerűen csak elfogad. A szódzóban a meggyógyultál szó is benne van. 

Tehát az ószövetségi páska bárány az az újszövetségi Jézus keresztjének a munkájának az elő​képe. Ezt már az előbb megnéztük. Az előkép beteljesedett Krisztusban, Isten Bárányában, aki el​vette a világ bűneit és a betegségeinket is. Isten nem különbözteti meg a bűnbocsánatot a gyó​gyulástól. Vagyis ez a kettő egy és ugyanaz a csomag Isten szemében. Dávid hogy fogalmaz?
Zsoltár 103,2–3. 

2. Áldjad én lelkem az Urat, és el ne feledkezzél semmi jótéteményéről.

3. Aki megbocsátja minden bűnödet, meggyógyítja minden betegségedet.
Együtt van a kettő megint, egy csomagban van. Miért várod külön azt, hogy Isten megsza​badítson a betegségtől, amikor Ő ezt már megtette? Nézzük a Lukács 5,23–24-ben. Ott olvassuk azt, hogy egy béna embert Jézushoz vittek és a barátai lebontották a tetőt, odatették Jézus elé. A farize​usok pedig nézték és Jézus megkérdezte őket:
Lukács 5,23–24. 

23. Melyik könnyebb, azt mondani: Megbocsáttattak néked a te bűneid; vagy azt mondani: Kelj fel és járj?
Itt is látjátok, hogy Jézus ugyanúgy együtt kezelte a bűnbocsánat és a gyógyulás kérdését. Melyik könnyebb? Ugyanaz mind a kettő. 
24. Hogy pedig megtudjátok, hogy az ember Fiának van hatalma e földön megbocsátani a bűnöket, monda a gutaütöttnek: Néked mondom, kelj fel, és fölvévén nyoszolyádat, eredj haza!
A farizeusok ezen is megbotránkoztak. Látjátok, hogy Jézus nem kezelte külön a bűnt és a beteg​séget, mert mindegyik a pokol terméke és Ő mindegyiket legyőzte. Hiszem, hogy ez néhánya​toknak segíteni fog és talán egy kicsit helyreálltja a téves gondolkodást. Azért kell erről néha időről időre beszélni, mert néha hajlamosak vagyunk ezeket az alapigazságokat elfelejteni. Tehát ugyanazért a vérért jár mind a kettő. Még egyszer, a gyógyulás nem másodlagos áldás. Nem azoknak jár, akik elég hűségesek, elég sokat szolgáltak, hanem minden újjászületett hívő jogosult rá, mert a Golgotán már megvásároltatott. Isten nem tesz különbséget bűn és betegség között, mindkettőt legyőzte Jézus vére. Ez egy nagyon fontos megállapítás.
1Péter 2,24.

24. Aki a mi bűneinket maga vitte fel testében a fára, hogy a bűnöknek meghalván, az igazságnak éljünk: Akinek sebeivel gyógyultatok meg.
Péter itt Ésaiástól idéz. Van még egy kis idő és megyünk végig ezen a témán, hogy a hit szerepe a gyógyulásban. Nagyon sokan ezt is tévesen értelmezik, a hit kérdését. Itt jön a lényeg, hogy a gyógyulás nem érdem. A gyógyulásodat nem tudod kiérdemelni. A gyógyulás hit által működik. A​hogy az üdvösség is kegyelemből van hit által, ugyanúgy a gyógyulás is kegyelemből és hit által van és hit által válik személyessé. A Biblia újra és újra megerősíti, hogy a hit az a csatorna, amelyen keresztül Isten ereje árad az emberi életbe, beleértve a test gyógyulását is. Jézus szolgálatában többször hangsúlyozta, hogy a te hited megtartott téged. Itt a megtart, megment, helyreállít az a bizonyos szodzó. Azaz, hogy nem Jézus döntött úgy egyedül, hogy meggyógyítja a vak Bartimeust, például, hanem Bartimeus hite aktiválta azt, amit Isten már eleve rendelkezésre bocsájtott. Itt van egy eset a Márk 10-ben. 

A másik, ami nagyon fontos, hogy a hit nem érzés, hanem egy meggyőződés, egy belső kijelen​tés, egy kép. A hit nem egy érzelmi állapot. Nem azt jelenti, hogy most hiszem, vagy érzem. A hit egy tudatos döntés az Ige igazsága mellett, akkor is, amikor az érzékeink mást mutatnak. Az igazi hit mindig Isten Igéjén alapul. A Róma 10,17-ben olvassuk, hogy a hit pedig hallásból van, a hallás pedig Isten Igéjéből. 

Sokan összezavarodnak, amikor nem érzik azonnal a változást, de a hit nem attól függ, hogy mit érzünk, hanem attól, hogy mit hiszünk. Majd fogjuk érezni a változást, ha hiszünk. Majd meglesz nekünk, ha hisszük és nem fordítva. A világ mondja, hogy majd hiszem, ha látom. Nem, majd látni fogod, ha hiszed. A hit pontosan erről szól. A vérfolyásos asszony története nagyon jó példa erre. Mit hitt ez a vérfolyásos asszony? Le van írva az Igében. Igazából ma ez ugyanúgy működik. 
Máté 9,21–22.

21. Mert ezt mondja vala magában: Ha csak ruháját illetem is, meg gyógyulok. 

22. Jézus pedig megfordulván és reá tekintvén, monda: Bízzál leányom, a te hited megtartott téged. És meg gyógyult az asszony abban az órában. 
Itt is tetten lehet érni azokat a folyamatokat, amelyek nem hiányozhatnak a gyógyulásnál. Min​denhol szinte ez jelen van és minden gyógyító csodában, amiket Jézus tett, ezek az elemek mind ott vannak és nem megkerülhetők. Az asszony hallott Jézusról, tehát hallott az Igéről. Ez volt az első. Utána az Ige hitet ébresztett benne. A hit hallásból, a hallás Isten Igéjéből van. Pál esetében is ol​vas​hatjuk, amikor prédikált és az anyja méhétől fogva sánta ember fölkelt. Miért? Mert, ahogy prédikálta az Igét, az Ige hallása hitet ébresztett benne és ez a hit aktiválta Isten erejét és ki tudott szállni a tolószékből. 

Ez az asszony még ki is mondta a hitét: ha csak megérintem. Tehát ki is mondta, megvallotta. Nem üres megvallás volt, nem üres mantrázgatás, hogy igen, én meggyógyultam, igen, én meg​gyógyultam, de holnap, mikor megyek a kezelésre, kellene nézni valamit, mert másképpen ebből nem tudok kijönni. Ő nem így gondolkodott. Ő föltett tényleg mindent egy lapra. Ezzel nem azt mon​dom, hogy baj, ha elmész az orvoshoz, vagy ha beveszed a gyógyszert, félre ne értsetek. Én az is​teni fajta hitről beszélek, arról, ami valóban aktiválta Isten erejét. Kimondta a hitét, hogy, ha csak megérintem, majd cselekedett a hite szerint, odament, megérintette és azonnal meggyógyult. Így működik a hit. Ott volt a hallás, a hit, a megvallás és a cselekvés. 

Nagyon sokszor ez elmarad. A hit nem manipuláció, a hit nem Istent mozgatja. Ez a másik óriási tévedés, hogy nekem van hitem, majd Isten biztos fog tenni valamit. Nem a Garai piacon vagyunk, hogy vásárolunk Istentől. A hit nem Istent mozgatja, hanem minket tesz képessé arra, hogy át​vegyük azt, amit Ő már megadott. Ezt még egyszer elmondom, mert nagyon hallgattok. A hitünk nem Istent mozgatja, hanem bennünket tesz képessé arra, hogy átvegyük mindazt, amit Isten már nekünk adott. 

Vagy azt mondjuk, nekem van hitem, Isten biztos meg fogja adni. Hallok ilyeneket is tőletek, de ezek téves elgondolások. Ez egy óriási különbség. Isten már gyógyulást adott Jézus Krisztusban. A hit nem győzi meg Istent, hogy gyógyítson. Nem kell meggyőzni Istent, hogy meggyógyítson téged, mert Ő ezt már megtette, hanem a hit elfogadja azt, amit Isten már a rendelkezésre bocsájtott. Óriási különbség! Hányszor csináljuk a fordítottját? Rám is vonatkozik egyébként, nem csak rád. Most ne érezd magad kárhoztatva, hanem ezek azok a testi dolgok, ami fölé kell emelkednünk. 

Nézzük a hit gyakorlati kifejezését. A hit egy meggyőződés Isten akaratáról. Akarom, tisztulj meg! Ez az első akadály lehet az embereknél, amikor valaki azt gondolja, hogy Isten nem akar meg​gyógyítani. Téves elképzelés, az ördög hazugsága. A hit egy szellemi látás, egy kép. Látom magam gyógyultan. Az egy kép, hogy meggyógyultam a Jézus sebeiben. Ez nem majd meg fog történni, ha​nem ennek a képnek ott kell lennie az ember szívében, az ember elméjében, az ember gondolatában, az ember hitében. Aktív cselekvés, keljen fel és vegye az ágyát és járjon. Jézus így tette? Így tette! Bethesda tavánál volt a béna ember, aki sose járt és Jézus azt mondta neki, vedd fel a nyoszolyádat és menjél haza! Gondoljatok bele, hogy valamelyik nagy strandon odamész egy béna emberhez, akit úgy tettek oda, aki soha életében nem járt és azt mondanád neki, vedd föl az ágyadat és járj! Mit mondana neked? Ember, meghibbantál, elmentek otthonról, hát nem látod, hogy béna vagyok? De ez az ember nem mondta azt. Annak ellenére, hogy mit érzett, mit tapasztalt, mi volt az ő való​sága, elég sokáig élt ebben a betegségben. Biztos, hogy beleépült a betegségtudat, biztos, hogy tud​ta, hogy ő nem tud járni. Ennek ellenére, minden realitás, minden józan emberi elképzelés ellenére megtette azt, amit Jézus mondott neki. Sokszor akadálya a gyógyulásnak az, hogy nem így reagálunk. 

Amikor az emberekért imádkozunk, akkor törekszünk arra, hogy még mielőtt gondolkodik, e​mel​je fel a fájós lábát. Amikor ezt megteszi, az esetek döntő többségében meggyógyul. Az esetek döntő többségében meggyógyul, de amikor elkezd gondolkodni, akkor már azt mondja, hát miért emeljem fel a lábam? Nem tudom felemelni a lábam, hát az orvos is megmondta, hogy ezt nem lehet meggyógyítani! Akkor úgy maradtál, mert ez a hited. Pontosan ezért nehéz ezt megfogni, mert a mi józan emberi gondolkodásunknak ez a része. Hát beteg, megmondta az orvos is, hogy ebből nem lehet meggyógyuln, és te ezt annyira elhitted. 

Nem bántani szeretném az orvosokat, nyilván ők fizikai szinten gondolkodnak, az ő tudásuk be​határolja a gondolkodásmódjukat, de Isten egy természetfeletti Isten. Ők földi szinten, testi szinten gondolkodnak és ez a dolguk és rendben van, de te egy hívő vagy. Te a Krisztussal együtt fölültettél a mennyei helyekre, egy természetfeletti Istennek vagy egy természetfeletti gyermeke termé​szetfeletti erővel megáldva. Ez az, ami képes minket fölülemelni a fizikai, földhöz ragadt síkunkról. Ez az, ami képes fölemelni bennünket a nyomorúságból, a betegségből, a szegénységből, fölemelni oda, ahova Isten helyezett bennünket. 

Tehát a hit nem opció, hanem elengedhetetlen a gyógyuláshoz. Nem a hit ereje gyógyít meg. Még egyszer. Nem a hit ereje gyógyít meg, hanem az, hogy a hit rákapcsolódik Isten erejére. Nem a hit ereje gyógyít meg, hanem az Isten ereje, amire rákapcsolódik a te hited. Isten a gyógyító, úgyhogy ne dicsekedj a hiteddel, hogy mekkora hited van és azért gyógyultál meg! Amivel dicsekvésünk van, az Isten kegyelme és azt meg úgy kaptuk, azzal sincs dicsekvésünk. A hit, ami Isten erejét akti​válja, és Isten ereje fog kiemelni bármilyen nyomorúságból bennünket, bárhol vagyunk. Aki meg​tanul hittel élni, belép az isteni egészség relativitásába és nem a körülmények uralják többé. 

Ez a legnagyobb problémánk, nekünk, embereknek, hogy megadjuk magunkat a körül​ményeknek. Hát ezt dobta a gép, mit csináljunk, nem tudunk mit tenni, hallottátok már biztos, ez egy nagyon divatos kifejezés most. Ilyen kortárs szleng, ezt dobta a gép, nem tudunk mit tenni. De igenis tudsz mit tenni, mert hívő vagy. Jézus azt mondta: „Ha hiheted azt, minden lehetséges a hívőnek”.  

A Márk 9-ben a tanítványok nem tudtak mit kezdeni az epilepsziás fiúval és odavitték Jézushoz. Miért nem tudták meggyógyítani? Mit mondott Jézus a szent tanítványoknak? A ti hitetlenségetek miatt! Nem azt mondta, hogy nincs hitük, hanem a hitetlenség miatt. Tehát a hit és a hitetlenség ellenerők. A hit ellentéte nem a tudás, hanem a hitetlenség. Ez a két ellentétes erő kioltja egymást. 

Ezt nagyon érdekesen magyarázza Andrew Wommack, hogy van egy szekér, az egyik felére is kötünk két lovat, meg a másik felére is bekötünk két lovat. A két ló erre húzza, a másik két ló arra húzza. Hova megy az a szekér? Sehova! Ugyanez a hit és a hitetlenség. Nagyon jól elmagyarázza Andrew, egy tökéletes kép arra, hogy megértsük. Nem azért, hogy nem volt hite, hanem mert ott volt a hitetlenség, ott volt a kételkedés, ott volt az az erő, ami a hitet kioltja. Azt mondja Jézus, hogy a mustármagnyi hit elegendő. Nem kell nagy hit, csak mustármagnyi hit. Az az egyik legkisebb mag, de ha ott van a hitetlenség, ott van a kételkedés és ott van egy olyan ellenerő, akkor az kioltja a másikat. Nem azért, mert nincs hited, hanem ott van a kételkedés, a hitetlenség. 

A gyógyulás nem elnyerendő, hanem elfogadandó. Kiírtam egy-két alapállítást. Ezt felolvasom, mert akkor, amikor készültem, eszembe jutott és azonnal leírtam, mert ha nem, akkor öt perc múlva nem emlékszem rá. Amikor vesszük az isteni kijelentést, akkor jobb, ha van nálunk toll, vagy ce​ruza meg papír, vagy valami. Hányszor volt az, hogy valamit megértettem és öt perc múlva nem emlékeztem rá, éppen ezért leírom, lejegyzetelem. Tehát a gyógyulás nem elnyerendő, hanem elfo​gadandó. Sokan úgy imádkoznak a gyógyulásért, mintha az valami távoli lehetőség lenne, amiről meg kellene győzni Istent, hogy adja meg. Az igazság viszont az, hogy a gyógyulás már a miénk Krisztusban. Tehát a kereszt után már nem a gyógyulás megszerzése, hanem annak az elfogadása a kulcs. Nem kell megszerezni azt, amit már Jézus megszerzett nekünk. Azt csak el kell fogadni és ez egy óriási különbség. 
Róma 8,32.

32. Aki az Ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem Őt mindnyájunkért odaadta, mi módon ne ajándékozna Vele együtt mindent minékünk? 
Óriási kijelentés az Igéből! Isten nem fogja megadni a gyógyulást, Ő már megadta Jézusban. Most a hívő feladata, hogy tudatosan elfogadja, megvallja, működésbe hozza ezt a szellemi valóságot. Ez egy szellemi valóság, ezt a szellemi valóságot a mi fizikai valóságunkba kell hozni. Erre az eszköz a mi hitünk, ami felszabadítja Isten erejét. 

Az első lépés a hit elfogadására, hogy meg kell látni magunkat gyógyultan. Nem csak a nyo​morú​ságunkat kell látni, nem csak azt a helyzetet, amiben most vagyunk. Nagyon sokan bele​ragadtak ebbe a kerékvágásba. Ezzel nem kárhoztatni szeretnék, hanem azért mondom ezt az üze-netet, hogy segítsen neked. Amikor készítettem, nagyon örültem ennek a témának, sok olyan igaz​ság jött elő az Igéből, amit addig nem nagyon láttam. 

Tehát meg kell látnod magad gyógyultan. Ez nagyon fontos, hogy milyen a képed. Egy beteg​ségkép van előtted, nyomorultnak és szerencsétlennek látod magad és ez a kép él benned. Az elméd ezt a képet fogja követni. Az elménk, az agyunk különféle ingereket bocsát ki a testnek, ezt még tudományosan is megállapították az orvosok. Vannak emberek, akik, ha megfelelően gondolkodnak saját magukról, a gyógyulás is előjön. Ezt orvosok mondják el, akik fizikai szinten, materiális szin​ten megtapasztalják ezeket. Isten Igéjében is így van. Látni kell magad, hogy hova jutok, oda aka​rok menni, kész. A gyógyulás elfogadása egy belső látással kezdődik. Isten népe azért nem tapasztal legtöbbször változást, mert továbbra is betegként látja magát. Imádkozunk érte, utána megy panasz​kodni, hogy én olyan beteg vagyok! Mert egy betegségkép, egy betegségtudat él benned. Ki kell cserélni ezt a fajta gondolkodásmódot. A legtöbb problémánk a rossz gondolkodással, a meg nem újított elmével van. Ott a toronyban van a legtöbb probléma, ki kell cserélnünk Isten Igéjére. Azt kell megvallanunk, amit Isten Igéje mond rólunk. Ennek belső meggyőződéssé kell válnia. 

Lehet, hogy először furcsa az agyadnak és ez nem azt jelenti, hogy a jelenlegi tényeket tagadjuk. Tehát, ha fáj a lábam, akkor nem mondom azt, hogy nem fáj a lábam. Vagy én már meg​gyógyultam és közben meg még nem érzed. A gyógyulás útján vagy, készen van. Nem kell a hitetlenekkel ilyet megosztani, nem kell mellébeszélni. A lényeg az, hogy mi nézzünk bele az Ige tükrébe és lássuk meg ott magunkat. Mert nem a láthatókra nézünk, hanem a láthatatlanokra, mert a láthatók ideig valók, a láthatatlanok pedig örökkévalók. A hit nem arra néz, amit lát. Az nyilván egy fizikai való​ság, pontosan azért van a hitünk, hogy azt a nem kívánt valóságot megváltoztassuk. 

1Thessalonika 5,23.
23. Maga pedig a békesség Istene szenteljen meg titeket mindenestől, és a ti egész valótok: szellemetek, lelketek és testetek feddhetetlenül őriztessék meg a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére. 
Itt van felsorolva egy igeversben a szellem, lélek, test. Az igazi gyógyulás ott kezdődik, amikor az ember belsőleg látja saját magát egészségesnek Isten Igéje alapján, nem a tünetek alapján. A megvallás szerepe az elfogadásban. Tehát a hit szavait kell aktiválni, amit már birtokolsz. Nem azért valljuk meg, hogy kicsikarjuk Istentől a gyógyulást, hanem mert ez a módja, hogy a hitben ak​ti​vizáljuk azt, ami már nekünk adatott. Itt van egy nagyon ismert Ige. Amikor az üdvösségről be​szélünk, ezt az Igét olvassuk föl. 
Róma 10,10.

10. Mert szívvel hiszünk a megigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre. 
Mire vonatkoztatjuk ezt általában? Arra, hogy így születünk újjá, de az üdvösség szóban nem csak a bűnök eltörlése van, hanem a gyógyulásunk is. Hogyan kaphatod az üdvösségedet, az örök életet? Hogy a hitedről megvallást teszel. Hogyan kapod a gyógyulásodat? Ugyanígy! Hogy a benned levő hitről a száddal megvallást teszel. Fontosak a megvallásaink? Fontosak! Az üdvösség imáját, amikor elmondjuk, azt is így kapjuk, persze, de az üdvösségcsomagban benne van a gyó​gyulásunk is. Amikor azt mondod, hogy én üdvösséget kaptam, akkor azt is mondod, hogy én gyógyulást kaptam. Ámen! 

Ez egy nagyon fontos rész. A megváltás minden területre vonatkozik, a gyógyulásra is. Ha nem vallod meg, ami a tiéd, akkor mi történik? Akkor jönnek a kételyek, a körülmények és a tünetek fogják uralni a tudatodat. Nem tagadom, hogy a tünet ott van, nekem is voltak fájdalmaim. Tudom, mi az, amikor ott vannak a tünetek, ilyenkor Dórikának szólok, hogy imádkozzon értem, neki na​gyobb hite van az én gyógyulásomban olyankor. Én ezt megértem és nem akarom elbagatellizálni a dolgot, de a szellemi igazság akkor is szellemi igazság. 

Cselekedj a gyógyult identitásod szerint! Tehát, ahogy a vérfolyásos asszony elindult, ugyanúgy nekünk is el kell indulni. Fel kell kelni az ágyból és el kell indulni. Megszólalni, amikor korábban nem ment. Elkezdeni, mondjuk étkezni, ha nem tudtál étkezni. Megtenni valamit, amit korábban nem tudtál. Ez a hitcselekedet. El kell kezdeni, lehet, hogy kis lépéssel kezdődik az a lépés, de el kell kezdeni. Mit mondott Jézus a betegnek a János 5,8-ban? Kelj fel, vedd a te nyoszolyádat és járj! Gondolkozzatok el ezen, hogy egy olyan ember, aki addig soha nem járt és egyszer csak Jézus azt mondja neki, hogy vedd a nyoszolyádat és járj! Ez nem egy természetes dolog, igaz? Ez egy termé​szetfeletti dolog. Az ember fölkelt, fogta a nyoszolyáját, meggyógyult és járt. Mondhatta volna azt is, hogy na, ne viccelődj már velem Jézus, hát miket beszélsz te, nem látod az állapotomat? Biztos voltak ilyen helyzetek is Jézusnál, az nyilván nincs leírva az Evangéliumban. 

A gyógyulás akkor aktiválódik, amikor a hívő cselekszik a hite alapján. Ne várj a tünetek elmú​lására, hidd el, hogy már gyógyult vagy! A tünetek ott lehetnek és ha abból akarod megállapítani, hogy meggyógyultál, vagy nem, akkor nagyon rossz úton jársz. Az én köhögésem is elmúlt, bár még nem látszik, de ennyi a történet és nem is foglalkozok vele. 

Az egyik legnagyobb akadály a gyógyulás elfogadásában, amikor valaki az érzésekhez köti a hitét. Az érzés ott lehet, a fájdalom ott lehet és ezt senki nem tagadja, de a meggyőződésnek és a hitnek ott kell lennie a szívedben. A hitnek nem az érzelmen, hanem az Isten változhatatlan Igéjén kell alapulnia. 

Itt mondja az Írás az Ószövetségben, a 2Mózes 15,26-ban: ha szorgalmasan hallgatsz az Úrnak, a Te Istenednek a szavára. Ma ugyanez vonatkozik ránk is.

Ez megint egy olyan téma, amit csak abbahagyni lehet, befejezni soha. A gyógyulás akadályairól is fogok beszélni, mert nagyon sokszor halljuk a beszédetekből, hogy ott vannak ezek az akadályok. Ezeket el kell mozdítani. Én hiszem, hogy ma egy kicsit fölfrissült az ismeretünk abban, amit Isten Igéje mond a gyógyulásról. Ezeket néha föl kell eleveníteni, mert nagyon el tudnak laposodni ezek az igazságok és nagyon sokszor az élet, meg a tünetek megpróbálják fölülírni, megpróbálnak lerángatni a természetes szintre és akkor természetes szinten kezdünk el gondolkodni. Isten Igéje ezt írja és én örülök, hogy ma ezt az üzenetet elmondtam, mert nekem ugyanolyan szükségem van rá, mint neked és bárki másnak. 

Ne higgyük azt soha, hogy mi már minden tudunk a gyógyulásról vagy mindent tudunk min​denről. Mi örök tanulók vagyunk és folyamatosan fel kell frissítenünk, frissen kell tartanunk Isten Igéjét és folyamatosan toppon kell tartanunk a hitünket. Sajnos egy olyan környezetben, egy olyan világban élünk, ahol a hitünk nagyon komoly támadásnak van kitéve. A magvető történetéből tud​juk, hogy a sátánnak az egyik eszköze, hogy kiraboljon Isten áldásaiból, hogy ellopja a magot, el​lopja a hitedet és nem hagyja, hogy az a mag meggyökerezzen. Lehet, hogy valamikor ezt a jó magot elvetették a szívedbe, de nem tudjuk, hogy az mennyire gyökerezett meg. Ha nem gyöke​rezik meg, ha nem épül be a szívünkbe, ez egy alap tanítása Jézusnak, akkor nem lesznek gyü​mölcsök. Ezért kell igen sokszor locsolgatni azt a jó magot, hogy meg tudjon gyökerezni és az életünkben jó, Isten szerinti gyümölcsöket tudjon hozni. 

Ámen! Köszönet az Úrnak az Ő Igéjéért!

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.
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Draga Istenem!

.- K6sz6nom, hogy elkiildted a Te egyetlen
Fiadat, Jézust! K6sz6ném, Jézus, hogy ©~
kifizetted helyettem a biin arat! Hiszem, %

hogy Te vagy az Isten Fia, hogy meghaltal *
a biineim miatt, és feltamadtal, hogy
— én igaz lehessek az Isten el6tt! Kérlek,
koltézz a szivembe, legyél az én Uram,
Megvaltom és testem-lelkem Gyogyitoja!

_ En 6rommel elfogadom ezt az ajandékot,

és koszonom Neked az 6rok életemet!
Amen!
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